



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 83 (10763)

18 ОКТЯБРЯ 2023

СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Цифра номера

500 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

выиграл Александр Сотников из посёлка Голышманово в областном грантовом конкурсе для молодых предпринимателей

Подробности на стр. 2

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Эпидемиолог всегда начеку

Главная задача этого специалиста – оказать помощь в сохранении здоровья пациента

В Областной больнице № 11 в посёлке Голышманово врачом-эпидемиологом работает Светлана Борискина. Эпидемиологическая ситуация в больничных стенах – в её зоне ответственности. И это не только лечебные учреждения Голышмановского округа, но и Аромашевского, Омутинского, Юргинского районов.

Под неустанным контролем эпидемиолога утилизация медицинских отходов, правильность уборки в палатах, реанимации, в других помещениях стационара и поликлиники. Все многочисленные процедуры, что оказывают пациентам, также нужно провести с соблюдением мер безопасности. И тут врач тоже проверяет, всё ли выполнено качественно и в полном объёме.

Чёткий контроль – здоровый пациент

Обходы по палатам, особенно в реанимации, часты и времязатратны. Возникающие проблемы стараются решать оперативно. И то, что иногда приходится делать замечания, скажем, по качеству уборки, так это не вредность надзорного лица, а очень важное звено в цепочке выздоровления пациента и сохранение стабильной эпидемиологической безопасности в лечебном учреждении.

– Хотя надзор и контроль – прерогатива Роспотребнадзора, то, чем я занималась много лет. А здесь, в больнице, стараюсь выстраивать диалог. Объяснять, что мы одна команда и цели и задачи одни, – уточняет свою мысль Светлана Борискина. – Иногда приходится даже разъяснять про правильную обработку поверхностей при ежедневной влажной уборке. Что мы считаем поверхностями. В этом деле очень много нюансов. Приведу пример: в пыли может содержаться большое количество возбудителей различных заболеваний. Та же туберкулёзная палочка сохраняется очень долго. И для человека с ослабленным иммунитетом это реальная угроза заражения туберкулёзом воздушно-пылевым способом. Вот почему в нашей профессии нет мелочей, от слова «совсем».

Детальные алгоритмы обработки

Пациент не должен думать, насколько безопасно ему проведут эзофагогастродуоденоскопию или колоноскопию, как подготовлен эндоскоп перед применением. Это – забота медицинских сестёр, обра-



Врач-эпидемиолог Областной больницы № 11 Светлана Борискина

ботка оборудования – крайне сложная манипуляция. Работа эпидемиолога заключается и в том, чтобы написать детально секундный, можно сказать, алгоритм обработки. Показать, рассказать, увидеть на деле, что всё понятно и принято. Так что и медицинские технологии под контролем эпидемиолога.

– Каждый пациент рассматривается как потенциальный источник инфекции, поэтому используемые медицинские изделия и объекты больничной среды обеззараживаются до безопасного уровня, – продолжает Светлана Петровна.

» 2
стр.

РЕМОНТЫ

На финишной прямой дорожных ремонтов

На Голышмановском участке ДРСУ-4 АО «ТОДЭП» подвели итоги дорожно-строительного сезона 2023 года.

– По контрактам в этом году работники отремонтировали по 3,5 километра на двух участках дорог регионального значения в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги». Это подъезды от проходящей федеральной трассы Тюмень – Омск к деревням Боровлянке и Черемшанке, – сообщает заместитель директора ДРСУ-4 АО «ТОДЭП» (Голышмановский участок) Евгений Шалабин. – Много дорог нынче ремонтировали в посёлке Голышманово: на участках улиц Пономарёва и Комсомольской, в переулках Водопроводном, Космонавтов, Северном, Комарова и Железнодорожном, частично в Лермонтова, в тупике 8-го Марта. Ещё в начале строительного сезона защебенили по муниципальным контрактам по 500 метров дорог на сельских территориях Голышмановского округа. Там же отремонтировали проблемные участки щебёночно-грунтовых дорог. Произвели ямочные ремонты. Также по заключённым с администрацией округа контрактам провели мероприятия по пожарной безопасности: ликвидировали кустарники на улицах Красноармейской и Островского в посёлке Голышманово (возле автозаправочной станции). В течение всего года мы ведём работы по содержанию дорог. В летний период федеральные и областные очищают от мусора, окашиваем, устанавливаем на них новые дорожные знаки – нынче поставили их более сотни. Дороги муниципального значения грейдируем. Уже с 15 октября у работников дорожного хозяйства начался зимний период содержания дорог, и трудовой коллектив участка ДРСУ-4 АО «ТОДЭП» перешёл на круглосуточное дежурство по графику. Были созданы машинно-дорожные отряды для своевременной уборки снега и ликвидации скользкости, в случае их появления, на обслуживаемых дорогах. В первую очередь – федерального значения, затем областного. Дорожная техника к зимнему периоду уже подготовлена на 95 процентов.

По словам Евгения Шалабина, Голышмановский участок ДРСУ-4 АО «ТОДЭП» сейчас планирует запастись материалом на дорожно-строительный сезон 2024 года. Предприятие уже выиграло контракты на ремонты автодорог регионального значения, проходящие через территорию Голышмановского округа. И будет ремонтировать два километра дороги Бескозобово – Евсино – Ламенский в районе деревни Робчуки, а также трёхкилометровый участок дороги Усть-Ламенка – Гришина, пролегающий через село Усть-Ламенка. Ещё один ремонт запланирован на участке 2,5 километра автодороги Малышенка – Комсомольский, через деревню Михайловку. Все они будут проводиться по нацпроекту «Безопасные качественные дороги».

Надежда ЧЕРЕПАНОВА

В СТРАНЕ

К 30-летию Конституции РФ

Действующий Основной закон России был принят 12 декабря 1993 года, нынче ему исполняется 30 лет. К юбилею «Единая Россия», как сообщает на сайте партии, запустила онлайн-конкурс «30 лет Конституции России – проверь себя!». Поучаствовать могут все желающие старше 18 лет. Каждому предлагается на сайте constitution.er.ru ответить на 10 вопросов об основах Конституции. Конкурс продлится до 25 ноября. Итоги подведут до 30 ноября, а награждение победителей состоится в декабре. Все конкурсанты получат электронный сертификат участника.

В РЕГИОНЕ

В лидирующей группе

Наша область вошла в лидирующую группу регионов по показателям цифровой трансформации, заняв десятую строчку из 88 субъектов Российской Федерации. Об этом сообщил в Телеграм-канале областной департамент экономики. Оценивались регионы по таким индикаторам, как «цифровая зрелость» отраслей экономики, социальная сфера и госуправления, информационная безопасность, предоставление услуг в электронном виде, внедрение платформ обратной связи, уровень импортной независимости.

В ОКРУГЕ

Медали борцов

В Путь-Яхе Ханты-Мансийского автономного округа состоялся Открытый региональный турнир по вольной борьбе памяти тренеров – основателей школы борьбы в том городе Элданиза Тахирова и Владимира Песняка. От Голышмановской спортшколы выступали четыре воспитанника под руководством тренера-преподавателя Ефима Кормильцева. Ансар и Умар Гайтиевы стали чемпионами турнира в своих категориях. Немного не хватило Ивану Гребёнкину до призового места – занял 4-е. Жаслан Бакишев, дебютант подобных соревнований, пока набирался здесь опыта.

Информация сервиса
Яндекс Погода

19.10

+3



20.10

+2



21.10

+1



ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Юный фермер получил грант на развитие бизнеса

Самый молодой предприниматель Тюменской области Александр Сотников из посёлка Голышманово в 14 лет зарегистрировал индивидуальное предприятие и получил грант на строительство мини-фермы.



Четыре года Саша Сотников выращивает бычков – успешно ведёт бизнес

О собственном бизнесе Саша Сотников задумался в 11 лет. На день рождения родственники подарили ему деньги. К ним он добавил свои, заработанные летом на сборе металлолома, продаже яблок из домашнего сада. Хотелось парню приобрести себе и ноутбук, и телефон, и квадроцикл. Но свои накопления он отдал отцу, чтобы тот купил ему бычка для откорма. Саша посчитал, что через полгода продаст его выгодно и приумножит собственный «капитал». Вскоре юный фермер стал участником онлайн-конференции, организованной Фондом «Инвестиционное агентство Тюменской области». Там задал свой вопрос: может ли он считаться предпринимателем, если на откорме всего один бычок? Появление такого мо-

лодого участника конференции в бизнес-среде вызвало удивление и восторг. Александр получил призы от Инвестагентства – книги «Антихрупкость. Как извлечь выгоду из хаоса», подписанную губернатором Тюменской области Александром Моором, и «Твой первый миллион».

Примером трудолюбия, предпринимательской жилки для юноши стала его семья. Отец Сергей Сотников на протяжении всей жизни занимается сельским хозяйством. Своему сыну он смастерил маленькие вилы, когда тому было только три года. С тех пор на подворье они всегда вместе ухаживали за животными, ремонтировали технику.

Сейчас 14-летний Александр Сотников продолжает вести личное хозяйство. В домашнем загоне ест

сено уже четвертая партия животных. Вырученные средства юный фермер всегда пускает в оборот. Последний раз он приобрел трёх бычков. Александр сам ухаживает за телятами: кормит, поит, чистит в загонках. А также вместе с отцом и другими родственниками заготавливает сено. В семье есть необходимая техника для этого.

В текущем году Александр Сотников зарегистрировался как индивидуальный предприниматель. Его родителям – Сергею и Светлане пришлось оформить нотариально заверенное согласие на регистрацию сына в качестве индивидуального предпринимателя. Александр прошёл тренинг «Азбука предпринимателя» от Инвестиционного агентства Тюменской области. Он защитил проект и получил грант для молодых бизнесменов в размере полумиллиона рублей. Александр Сотников запланировал потратить деньги на шаровую поилку для животных, закупить материалы на строительство базы для содержания быков, а также приобрести пресс-подборщик для заготовки кормов. Ферма будет считаться на содержание десяти голов крупного рогатого скота. Саша планирует увеличивать количество сельскохозяйственных животных на своём подворье, ведь дело приносит доход.

Самый юный предприниматель нашего региона сам зарабатывает на нужные себе вещи. Давно появился желанный компьютер и даже собственный автомобиль – «Москвич-407» 1958 года выпуска. В раритетное авто Саша влюбился, когда побывал в музее военной и гражданской техники в Верхней Пышме. Сейчас он восстанавливает свой первый автомобиль.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Голышмановского городского округа информирует о рассмотрении ходатайства АО «Россети Тюмень» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных подпунктом 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации, а именно: для размещения объектов электросетевого хозяйства, «Электросетевой комплекс от ПС 110/10 кВ «Гладилово» ВЛ-10 к ф. «Кошары» с ВЛ-0,4 кВ».

Описание местоположения земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово.

Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 72:07:0000000:417, 72:07:1601001:640, 72:07:1601001:47, 72:00:0000000:43, 72:07:1604001:264, 72:07:0506001:97, 72:07:1601001:132, 72:07:1601001:249, 72:07:1601001:49, 72:07:1601001:53, 72:07:1601001:246, 72:07:1601001:150, 72:07:1601001:6, 72:07:1604001:327, 72:07:1601001:51, 72:07:1601001:158, 72:07:1604001:380, 72:07:0000000:1109, 72:07:0506001:2171, 72:07:1604001:265, 72:07:1601001:50, 72:07:1601001:500, 72:07:1604001:326, 72:07:1604001:378, 72:07:1602001:67, 72:07:1601001:247, 72:07:0506001:1859, 72:07:1604001:499, 72:07:1601001:245, 72:07:0000000:154, 72:07:1603001:102, 72:07:0506001:1596, 72:07:0506001:1737, 72:07:1601001:257, 72:07:0000000:78, 72:07:0000000:72, 72:07:0000000:62, 72:07:0000000:109, 72:07:0000000:1580, 72:07:0000000:1585, 72:07:0000000:1699, 72:07:0000000:415, 72:07:0506001:1880, 72:07:0506001:1919, 72:07:0506001:2174,

Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты характерных точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учёте прав на земельный участок: Администрация Голышмановского городского округа, 627300, Россия, Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 80, строение 1, и по телефону 8 (34546) 2-53-63.

Время приёма для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: с понедельника по пятницу с 8:00 до 16:12.

Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: АО «Россети Тюмень» (телефон: 8-983-354-39-90).

Срок подачи заявлений об учёте прав на земельный участок – в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.

Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на портале органов государственной власти Тюменской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.admtymen.ru) и на официальном сайте Голышмановского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.golyshtanovo.admtymen.ru).

ДОСУГ

Наталья Ледяева: «Цветы – моё богатство»

Утро жительницы посёлка Голышманово Наталья Ледяева начинается с прицветствия цветам. Она обходит свои комнатные растения, бесчётное количество которых нашло приют в её доме.

Потом идёт на приусадебный участок проверить, как там переночевали, какие из них раскрыли свои лепестки, а какие только набирают цвет. Внимательно осматривает каждого «жителя» своего «райского сада»: вдруг кто плохо себя чувствует – нужна помощь.

Садовая жизнь

Зелёные питомцы Натальи Алексеевны требуют много сил и времени. Ароматом наполняют усадьбу Ледяевых 18 сортов флоксов, лилейники девяти расцветок, 16 кустов пионов и столько же гортензий. Последние увлечённо размножает черенкованием. Излишки весной охотно разбирают голышмановские садоводы. В этом году хозяйка тоже поставила ящики на укоренение.

– Никак не могу успокоиться. Уже и здоровье не то, но цветы – моя жизнь, увлекаюсь с детства – мама приучила. Начинала с выращивания георгинов и гладио-



В саду Натальи Ледяевой мало однолетников – предпочитает выращивать многолетние цветы

лусов – в былые времена самые ходовые цветочные культуры для нашей сельской местности, – объясняет Наталья Алексеевна. – Раньше во внутреннем дворике был огород. Я постепенно сделала из него цветник. Овощные культуры стали высаживать в большом огороде. Правда, лук с чесноком здесь оставались, но в этом году и эти гряды «переехали» за забор, на их месте разбили клумбы.

На пруду три лилии

Наталья Ледяева с мужем Виктором, её единомышленником и помощником, построили

в своём саду пруд. Лилии трёх цветов – жёлтая, розовая и белая – придают водоёму особый шик.

– Они цветут хорошо в жару. Пруд в цветах необыкновенно красив. В этом году мы с мужем запустили в воду золотых рыбок кои, на зимовку они вернуться в домашний аквариум. Ко мне приходят за цветами женщины с детьми, их от пруда отвести невозможно. Рыбки за кормом на поверхность всплывают – у детей восторг, – рассказывает Наталья Алексеевна. – Клумбы мои весь тёплый сезон в цвету, пото-

му что растения подбираю разного времени цветения.

Также на приусадебном участке Ледяевы выращивают две молодые груши, пять яблонь, виноград двух сортов.

– Решили ещё посадить дюк – вишню, скрещённую с черешней. Подкармливаю плодовые трижды в год монокальцийфосфатом, – говорит хозяйка подворья. – Осенью, чтобы сил хватило зацвести на будущий год. Весной, чтобы плоды заложались, а летом, чтобы они не опали. Сначала почву под деревьями проливаю водой, только потом вношу под корень удобрение в жидком виде.

Монокальцийфосфатом Наталья Алексеевна подкармливает и другие растения в саду. Комнатные цветы летом она выносит в теплицу. Рядом с бальзаминами, эуфорбией, геранью пышно цветёт бугенвиллея, которая любит влагу и солнечный свет.

Зимний сад и мастерская

В доме у Натальи Ледяевой есть специальная рабочая комната. Здесь она прядёт шерсть, шьёт, занимается рукоделием и мастерит поделки из джута, меха, в технике декупаж. В ней же пересаживает и укореняет растения.

– За саженцами езжу в Тюмень в крестьянское хозяйство «Пло-

довое», к другим садоводам. Да, занимаюсь благоустройством придомовой территории дорожки, но только это доставляет мне в жизни колоссальное удовольствие, – рассказала цветовод.

И садовые фигуры Натальи Ледяева тоже делает для украшения усадьбы своими руками – из цемента. Не менее увлечённый человек и глава семьи – Виктор Ледяев. Он содержит разных птиц. У него есть голубятня, фазаны, мечтает завести страусов. Он уважительно и с интересом относится к увлечениям жены.

– Поедет на выставку птиц в другой район – увидит на рынке цветок, какого у меня нет, и купит. Всегда привозит что-то интересное. Вместе со мной переживает, если растения гибнут. Старается помочь, заменить другими. Помогает выбирать, – делится Наталья Ледяева. – Он радуется моим цветам, я – его птицам. И сыновья разделяют наши увлечения, поддерживают. Старший всегда дарит на день рождения орхидеи. Они годами радуют меня чудесным цветением.

Наталья Ледяева уверена, что жить нужно для дела, которое радует душу. Другое не имеет смысла.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Алексея ГЛАДКОВСКОГО

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Эпидемиолог всегда начеку

Главная задача этого специалиста – оказать помощь в сохранении здоровья пациента

«1
стр.»

Есть основные принципы профилактики инфекций. Руководствуясь ими, мы разработали СОПы – стандарты операционной процедуры. Это пошаговая инструкция по проведению любой процедуры, манипуляции. Раздали всем ответственным и позже пойдём с аудитом. Вообще, СанПиНы – всё, что касается здравоохранения – за последние три года поменялись кардинально. И по инфекционным заболеваниям, и по содержанию здания, и по отходам, и эндоскопам. Всё это сегодня на современном уровне развивается и контролируется. И, потом, больницы становятся тех-

нологичными, закупается много нового оборудования.

Команда единомышленников

Объём работы большой. Светлана Борискина – врач-эпидемиолог на четыре больницы и почти сто ФАПов четырёх муниципалитетов. И, как она говорит, у неё есть команда единомышленников, с которой задачи по безопасности решаются оперативно. На местах нет эпидемиологов и даже помощников, поэтому некоторые функции, определённые стандартом должности, выполняют главные и старшие медсёстры филиалов. Ездить по территориям Светлане Борискиной приходится постоянно, чтобы держать ситуацию, быть в курсе, проводить обучающие семинары.

Профилактика и вакцинация

Безопасность голышмановцев в сезоны вирусных и простудных за-

болеваний тоже под окоме эпидемиолога. Сейчас медики регистрируют всё больше заболевших. На сегодня ситуация не катастрофична, но надо побережь себя, и окружающую кампания, и в этом году вакцину ставят намного активнее, чем в прошлом. За аналогичный период прошлого года было сделано порядка двух тысяч прививок, а в этом году более четырёх тысяч. И по детям цифры тоже возросли почти в два раза.

– Радует ответственность голышмановцев, их правильное решение о защите от инфекций, – говорит Светлана Петровна. – В этом году нам прочат грипп, ОРВИ, ковид. Пока зарегистрирован один случай заболевания ковидом. Не советовала бы расслабляться. Мы ждём новый штамм омикрона. Пиролы и эрис – субварианты этого вируса. И пиролы из-за ряда мутаций более заразен, по сравнению

с предшественниками. Заострю внимание: у больницы есть все полномочия вводить масочный режим в периоды сезонных заболеваний. Поэтому все разговоры о том, что это должен делать только Роспотребнадзор, беспочвенны и неактуальны. Также рекомендую поставить прививку от ковида. Думаю, что массового вакцинирования от него, как в первый год пандемии, не будет. Но всем желающим прививку поставим, а также людям из группы риска.

Конечно, мы не охватили всю деятельность эпидемиолога. Он проводит экспертизы, расследования, обследования и другие виды оценок. Участвует в расследовании случаев инфекционной заболеваемости, чтобы установить причинно-следственные связи между состоянием здоровья и средой обитания человека. Проводит анализ выполнения плана профилактических прививок. Все старания сводятся к

одной цели – сохранить здоровье пациента.

В тему

Основные меры профилактики вирусных заболеваний: надевайте маски, в том числе в местечках, не находите в местах массового скопления людей, обрабатывайте руки антисептиком, мойте их после посещения улицы. Правильно питайтесь, ведите здоровый образ жизни, больше гуляйте на свежем воздухе. Если заболел кто-то из семьи – изолируйте в отдельную комнату, чаще проветривайте помещение, принимайте витамины, пейте больше воды. Не занимайтесь самолечением. При первых симптомах ОРВИ обращайтесь к врачу.

Елена СОНИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

«Творчество – семейное кредо»

Так называется выставка в Голышмановском краеведческом музее о талантливых учителях округа и их семьях

Экспозиции рассказывают об их увлечениях, совместном времяпровождении и участии в общественной жизни муниципалитета. Сегодня знакомим с семьёй Александровых из села Усть-Ламенка.



Лариса и Виктор Александровы

Лариса Юрьевна обучает детей истории и обществознанию в местной школе. Она – кандидат педагогических наук, заслуженный учитель Российской Федерации. Воспитали с мужем Виктором трёх дочерей. Каждая развивается в своём направлении. Лариса выбрала живопись, Мария увлекается ковроткачеством. Александра в детстве умело лепила из пластилина, а сейчас лечит детишек – она врач-педиатр в Сладковском районе.

– У нас в роду художников не было, – говорит Лариса Юрьевна, – у мамы пять сестёр – все педагоги. И мы с сёстрами так или иначе выбрали профессии, связанные с детьми, любим передавать собственные знания и умения.

Всегда**в творческих поисках**

Первый свой натюрморт Лариса, младшая дочь Александровых, изобразила лет в 12. Мама до сих пор вспоминает испачканную красками дочку и зелёное пятно на листе бумаги – кабачок:

– Порисовала тогда от души!

Три года занималась в школе искусством у педагогов Натальи Волковой и Светланы Щиклиной. Папа два раза в неделю привозил дочь на занятия, хотя путь туда и обратно, от Усть-Ламенки до посёлка Голышманово, занимал немало времени. Лариса очень благодарна своим родителям, что поддерживали её, дали возможность заниматься рисованием. Продолжила нарабатывать мастерство в АРТ-студии Евгения Корнильцева – два года на базе музея вместе с другими художниками разного возраста занималась каждое воскресенье. В 2016-м поступила в Тюменский институт культуры на отделение живописи, окончила его в 2022-м.

Сейчас 26-летняя художница старается найти гармонию в творчестве.

– Художник должен не только писать картины, но и ещё чем-то заниматься, потому что большого заработка живопись не приносит, – рассуждает Лариса. – Мир сегодня очень быстро меняется, становится на коммерческую основу. Людям проще заказать

холст с напечатанным изображением, чем с нарисованным. Поэтому рисую для души, для себя, но и нахожу то, что будет продаваемо. Вместе с мужем Анатолием работаем по дереву. Сначала рисую эскиз. Затем он выпиливает, обрабатывает изделие, а я его потом расписываю. Заказы есть. Нравится заниматься с детьми рисованием: они сразу замечают красоту, непосредственно выражают эмоции – это заряжает. Мои подопечные сначала боялись работать с красками, а сейчас уже делают уверенные мазки, виден прогресс.

Лариса поддерживает идею сотрудников музея по проведению мастер-классов по росписи шопперов – тканевых сумок. На выставке провела несколько занятий. Участники не только создавали эксклюзивные вещи, но и познакомились с творчеством семьи Александровых. В зале были представлены картины молодой художницы, изделия ручной работы.

Ковровая вышивка

Сестра Ларисы, Мария Мазуренко, после выпуска из Усть-Ламенской школы поступила в институт экономики и права в городе Костроме, закончила бакалавриат и магистратуру по специальности «Менеджмент». Работала в Костроме, а в 2019 году вернулась на малую родину. Трудоустроилась в ООО «Тюменские молочные фермы». Всё свободное от работы время отдаёт творчеству: вышивала картины бисером и создавала их, используя ленты, вязала. Открыла для себя ковровое плетение. Готовые наборы для ковровиков Мария заказывает в интернет-магазинах. Ковровая вышивка требует внимательности и кропотливости. Первая помощница Марии – дочка Алёнка. Она тоже пробует себя в рукоделии, помогает маме и бабушке, хорошо рисует. Уже участвовала в Шарохинском фестивале, про-

водили мастер-класс по ковровому плетению, выступали на краеведческой конференции в музее со своей работой.

Мокрое валяние

Вся женская половина семьи Александровых очень дружна. – Сейчас мы больше времени проводим все вместе, чем в детстве, – говорит Лариса. – Мы приезжаем к маме, вместе занимаемся мокрым валянием.

Лариса старшая не на шутку

Молодая художница Лариса ИВАНЮК:

– В творчестве главное – не сравнивать себя с другими. Каждый из нас уже гениален. Просто делай, как можешь: копируй, создавай, совершенствуйся – и успех обязательно придёт!

увлеклась этой техникой. Когда ездила в Кострому, вместе с сестрой Екатериной побывала на мастер-классе у местной мастерицы. Она делает сапоги, жилетки, тапочки и даже платья – всё пользуется спросом, правда, цены – ого-го! Но Лариса Юрьевна берёт шерсть для сухого валяния, которую приобретает в магазине. Пошли в

дело и запасы овечьей, что хранились несколько лет: постирали, расчесали, очистили от мусора – и получаются эксклюзивные вещи. Она проводит мастер-классы для усть-ламенских школьников, которые часами готовы творить вместе со своим педагогом.

Лариса Юрьевна с удовольствием занимается различным рукоделием: бисероплетением, макраме, вязанием крючком.

За лето много детей из лагерей дневного пребывания побывали на выставке «Творчество – семейное кредо». Сейчас в зале декоративно-прикладного творчества открыта новая – «Педагог и учит, и творит». На ней представлены изделия педагогов молодёжного центра.

Также посетители краеведческого музея могут увидеть игрушки ушедшей эпохи. Эта мини-выставка называется «Моё советское детство».

Ирина ШАДРИНА
Фото из архива
Голышмановского
краеведческого музея



Лариса Иванюк начала свой путь в изобразительном искусстве с неизвестного кабачка – доросла до профессиональных полотен

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

Тираж: 2437 Заказ № 83